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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

06.05.2026 
(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

130 
(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       
Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 
Директор    Мартиненко В.В. 

(посада)  (місце для накладання електронного 
підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 
забезпечення, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

 
Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 
 

І. Загальні відомості 
1. Повне найменування: Акціонерне товариство «Український науково-дослідний інститут 
вогнетривів імені А.С. Бережного»  
2. Організаційно-правова форма: Приватне акціонерне товариство 
3. Місцезнаходження: 61024, Харківська обл., м. Харків, вул.Гуданова, 18 
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 00190503 
5. Міжміський код та номер телефону: 057 7041041 
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: ukrniio@gmail.com 
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 
та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 
на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 
оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 
організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення):  
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 
та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 
на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 
звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 
Україна, DR/00002/ARM 
 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  
 

Інформація розміщена на 
власному вебсайті емітента 

http://www.ukrniio.pat.ua/documents/informaciya-
dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv 06.05.2026 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ІНФОРМАЦІЯ 
про затвердження звіту про винагороду членів наглядової ради та/або звіту про 

винагороду членів виконавчого органу 
 
 
 

1. Назва органу товариства, який прийняв рішення про затвердження відповідного звіту:  
Загальні збори 
 
Дата затвердження органом товариства відповідного звіту: 
06.05.2026 
 
Текст звіту про винагороду членів ради та/або звіту про винагороду членів виконавчого органу: 
Відповідно до Статуту АТ „УкрНДІВ імені А.С. Бережного” (далі — Товариство), затвердженого 
позачерговими загальними зборами АТ «Український науково-дослідний інститут вогнетривів імені 
А.С. Бережного"» (протокол позачергових загальних зборів від 29 грудня 2023 року № 1), Наглядова 
рада складається з 5 (п'яти) осіб. 
На річних загальних зборах Товариства 06.05.2025 р. (протокол № 2) були внесені зміни до 
Положення про винагороду членів Наглядової ради Товариства та воно було затверджено в новій 
редакції, запропонованій Фондом державного майна України. 
Позачерговими Загальними зборами акціонерів АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного», які відбулися 
20 червня 2024 року (протокол № 2) була обрана Наглядова рада в такому складі: 
Верьовкін Михайло Олегович — незалежний член Наглядової ради Товариства 
Вірьовкін Олександр Ігорович — незалежний член Наглядової ради Товариства 
Балаєв Антон Дмитрович — незалежний член Наглядової ради Товариства 
Дишлюк Петро Михайлович — представник акціонера Товариства, юридичної особи - Фонду 
державного майна України 
Гальченко Тетяна Георгіївна — акціонер Товариства.  
На зборах були затверджені умови цивільно-правових договорів, що укладатимуться з членами 
Наглядової ради Товариства. Договори з членами Наглядової ради були укладені 10 липня 2024 року 
та діють впродовж строку повноважень обраного члена Наглядової ради. Виплати по звільненню 
члена Наглядової ради договором не передбачені, додаткова винагорода здійснюється згідно рішення 
загальних зборів акціонерів.  
Договором передбачена фіксована винагорода члена Наглядової ради, яка виплачується після 
утримання всіх податків і зборів (обов’язкових платежів), визначених законодавством, кожного 
календарного місяця за винятком першого та останнього місяця дії договору, коли член Наглядової 
ради Товариства отримує частину такої винагороди за місяць пропорційно періоду часу його 
залучення до виконання своїх функцій. Представники акціонера Фонду державного майна України 
виконують функції члена Наглядової ради виключно на безоплатній основі. 
В 2025 році членам Наглядової Ради були нараховані наступні суми винагороди: фіксована складова 
– 396000 грн.; змінна складова – не передбачена, кількість одержувачів – 3. Винагорода 
виплачувалася не пізніше 10 календарних днів з дати підписання Актів приймання-передачі наданих 
послуг, що відповідає п. 6.5 Договору з членом Наглядової ради, затримань в виплаті винагороди не 
було. 
В Товаристві створений Комітет Наглядової ради АТ «УкрНДІВ імені А.С. Бережного» з питань 
визначення винагороди посадовим особам Товариства та призначень (протокол № 20/2024 від 11 
липня 2024 року) у складі: голова Комітету - Верьовкін Михайло Олегович, члени Комітету - Балаєв 
Антон Дмитрович, Дишлюк Петро Михайлович.  
Товариством зовнішні консультанти не залучались, політика винагороди залежала від акціонерів при 
голосуванні на Загальних зборах акціонерів за умови цивільно-правових договорів з членами 
Наглядової ради. Члени Наглядової ради не отримували винагороди від юридичних осіб, пов'язаних 
відносинами контролю або афілійованих до Товариства, від опціонів на акції у якості їх винагороди 
та участі у прибутках та/або премії. Виплат по звільненню та інших компенсаційних виплат, 
виплачених члену Наглядової ради у зв’язку із припиненням (достроковим припиненням) їх 
договорів протягом звітного року не було. Також членам Наглядової ради не виплачувались позики, 
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авансові платежі, не надавались будь-які гарантії, не виплачувалась компенсація колишнім членам 
Наглядової ради Товариства, програми додаткового пенсійного забезпечення членів Наглядової ради 
Товариства не впроваджувались. 
 
 
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 
Відсутня. 


